



В Иркутской области следователи выясняют обстоятельства смерти малолетнего

8 февраля 2014 года во дворе дома по улице Градостроителей города Усть-Илимска в детской коляске обнаружено тело 9-месячного ребенка без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка. По предварительным данным, мать потерпевшей оставила ребенка в коляске спать на свежем воздухе. Следователям женщина пояснила, что периодически смотрела дочь, однако позже обнаружила, что она мертва. Со слов матери, ребенок находился на улице в течение 4 часов. Назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит причину смерти ребенка. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599731>